

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я, сваты и бабоукладчик «мамахуана»

Моя жизнь делится на три этапа. Первый – детский сад, школа, первый курс института. Беззаботность, любящие родители, солнце, веселье. Я хорошо училась, имела примерное поведение, и к ухаживаниям мальчиков была равнодушна. Этот этап закончился в мае моего первого курса. В тот вечер мы с однокурсницами отплясывали на дискотеке, я закинула уже два коктейля. Полумрак зала, электронные ритмы, и софиты создавали психоделическое настроение. И вдруг я столкнулась спиной с Ларсом. Личность на нашем факультете и в нашей студенческой общаге известная, очень популярная. Девчонки что называется «кипятком писали». Высокий, стройный, подкачанный брюнет с длинными волнистыми волосами. Похож на испанского благородного идадьго. Перетрахал половину общаги. У девчонок ходили легенды о его члене. Приличным девушкам с такими типами лучше не связываться.

Он посмотрел в мои глаза бархатным взглядом опытного пикапера и пригласил меня на танец. Я обняла его за шею, он придерживал сначала меня за талию, но потом его руки переместились на попу. Надо было дать ему сразу между глаз, но по моему телу бежали тёмные волны возбуждения и концентрировались в чёрный шар внизу живота. Я вдруг решила, что Ларс лучший вариант, с которым можно было потерять девственность. В конце концов, я ведь уже была не школьница. А Ларс был опытным по этой части – не одну девушку сделал женщиной. И мне было жутко интересно, что там за такой легендарный аппарат. Я поцеловала его в губы, мы засосались, и я сама повела его в свою комнату. Моих подруг не было, я достала начатую бутылку вина, погасили свет и стали сосаться. Его руки проникли мне под платье. Он сначала жёсткими прикосновениями возбудил мои соски, а потом снял с меня платье и стал брать соски в рот. Я улетела в тёмное пространство возбуждения. Потом его рука забралась мне в трусики, и я вообще забыла о существовании пространства и времени. Пришла в себя только, когда моё тело разорвала дикая боль в вагине. Что-то огромное резко и с силой вошло внутрь меня. Я попыталась высвободиться и закричать, но крепкие мужские руки не позволяли этого. В меня продолжала вламываться эта тугая дубина. Боль была адской, а он трахал и трахал меня, пока я не почувствовала липко-обжигающий выстрел его спермы внутри меня.

Он наконец-то вышел из моей разорванной плоти. В свете уличных фонарей за окном я увидела своё огромное орудие пытки. Да, он впечатлял размерами. Но мне было не до восхищения. Ларс спокойно сходил обмыться в душе, поцеловал меня в щёчку, сказал, что я была супер, и исчез из моей жизни. В июне он защитился, и я о нём больше не слышала.

Но он оставил мне на память свою часть – я залетела. Рассказывать, как я ехала мозгами мне сейчас не хочется, мама запретила делать аборт, я родила сына, родители помогли, я окончила институт и получила распределение преподавать в техникуме в своём городке.

Я не красотка, но и не ханжа, мужчины часто проявляли ко мне интерес. Но я от них повесила замок на свою вагину – слишком болезненными были воспоминания.

Единственным мужчиной в моей жизни стал сын, Андрей. От деда по матери нам досталась приличная трёхкомнатная квартира. Я прочла кучу книг о воспитании мальчика без отца, и мой сын стал прекрасным человеком – хорошо окончил школу, поступил в институт.

Конечно, я понимала, что этот этап моей жизни скоро закончится – появится какая-нибудь

особь женского пола и мне придётся делить сына с нею.

После второго курса он пришёл с девушкой, сказал, что у них любовь, и они хотят пожениться. Настя мне понравилась – умеет себя держать, не кокетничает, говорит не занудно, и, судя по её взглядам, любит моего сына. Я дала добро на их брак. Тут то и начался мой третий этап.

Родители Насти живут в пригороде – до института далеко, а наша квартира в десяти минутах пешком. Они решили жить у меня. Я опять засела за книги, на этот раз по налаживанию отношений с невесткой, и у меня получилось – мы стали подругами. Я научилась контролировать приступы своей любви к сыну.

Конечно, мы познакомились и сблизились с родителями Насти. Её отец – Борис Викторович, держит бизнес по ретейлу и безгранично любит дочь. Мать – Александра, показалась мне какой-то чопрной и жеманной, мы мало контактировали. Борис же часто к нам заезжал. В нашем доме быстро появились обновки от Бориса – новые стиралка, холодильник, телевизор, три компа для каждого члена семьи. Борис хотел, что бы у нас всё было в шоколаде, и денег не жалел. Моя зарплата преподавателя не позволяла таких трат. Борис просто махнул рукой, типа «какие базары – любимая дочь».

Но в наших отношениях с ним с первой встречи появилось и ещё кое-что. Он смотрел на меня внимательным, бархатным взглядом и это разбудило во мне тёмные волны томления внизу живота. При наших встречах я вынуждена была прилагать усилия, чтобы контролировать свои сексуальные проявления.

«Сколь верёвочке не виться...». В октябре, отпраздновать день рождения Насти, мы поехали домой к её родителям. Кроме семьи были ещё две пары друзей наших детей. Застольничали на улице, и как-то так получалось, что Борис был всё время рядом со мною. Мы общались и прикалывались. Александра всё время держалась в стороне. В программе были уха из свежепойманного окуня, шашлык и загадочная доминиканская «мамахуана». Борис по интернету купил набор корешков с Доминиканы, и настоял их на вине и роме. Загадочный напиток был громко распиарен Борисом – повышает потенцию и детородную способность и у мужчин и у женщин. «Мамахуана» оказалась не крепкой, пряной и сладковатой настойкой. Рюмка за рюмкой и я наклюкалась. Солнечная погода сменилась облаками, подул прохладный ветер, и мы переместились в дом. В тепле «мамахуана», выпитая мною показала своё лицо – я быстро вырубилась. Помню только, что Борис отвёл меня в спальню для гостей, и, не раздевая, уложил на кровать.

Когда я вынырнула из пьяных сновидений, за окном уже было темно, а в доме тихо. Я побрела по коридору в гостиную. Борис в одиночестве слушал на компе какой-то рок-концерт. Я сразу метнулась к бутылке с минералкой, и только утолив жажду, стала проявлять интерес к происходящему:

&#8212; А где все?

&#8212; Разъехались.

&#8212; А как мне добраться до города?

&#8212; Ни как, мне за руль нельзя, да и я тебя не отпущу, а то ещё покатишь куролесить по злачным местам.

Борис засмеялся, я ответила улыбкой на его стёб. Его тон сменился на командный (начальник, бляха-муха):

&#8212; Ты моя гостья, переночуешь у нас, утром кофе и тогда я тебя отвезу. А сейчас тебе

надо в душ, станет легче.

Он достал из шкафа аккуратно свёрнутые банный халат и полотенце:

«Это Настёнины, они чистые...

Я ушла в душ и залезла под горячие струи воды. Это было райское наслаждение.

Халат был длинным, с поясом и приличным захлестом. Я одела его на голое тело. Волосы надо было просушить и я, выйдя, попросила у Бориса фен. Он усадил меня на стул и стал сушить волосы, пока я их расчёсывала. Всё выглядело вполне прилично, но когда я встала, Борис обнял меня за талию, притянул к себе и поцеловал сначала в щеку, а потом в губы. Я не удивилась, не оттолкнула его, а что, я женщина свободная и голодная на мужские ласки. А Борис был мне очень даже симпатичен. Странно, но про Александру и про то, что это супружеская измена я в тот момент совсем не думала. Я ответила на поцелуй, и мы переместились на кровать в гостевой спальне. Не знаю, то ли это был эффект от «мамахануны», то ли моё воздержание сильно затянулось и сейчас взорвалось цунами сексуальной энергии. Борис не спешил в меня войти – губы, шея, груди, плечи были обцелованы, его руки нежно обследовали все мои тайные закутки. Я улетала, теряла связь с реальностью, руки и ноги дрожали.

И тут произошёл «УПС». В комнате горел напольный ночник, Борис встал с постели спиной ко мне, что бы снять свой спортивный костюм. А когда повернулся, увиденное повергло меня в ужас. У него стоял огромный член. Я отползла на край кровати и поджала ноги к груди. Он сел рядом с неммым вопросом на лице. Борис не стал меня обнимать, или там пытаться подмять под себя. Это вызывало доверие, я запахнула полы халата и рассказала о своей реакции и единственном сексе в своей жизни. Он смотрел нежно:

«Не волнуйся, я взрослый мужчина, а взрослым мужчинам по уставу положено решать проблемы любимых женщин. Я не сделаю тебе больно, мы обойдём эту неприятность.

Оказывается я «любимая женщина», и я конечно ни на грамм не сомневалась в его словах. Что значит обходной путь, я понимала – девчонки в школе и институте делились, как мастурбировали и даже делали фелляцию своим парням, когда не хотели прямого траха. Я не была против, провернуть это с Борисом. Мы опять стали сосаться, я опять улетела в тёмную материю похоти. Пришла в себя только, когда почувствовала, как его палец проник на всю длину в моё влагилице. Я открыла глаза – Борис был между моими разведенными ногами и трахал меня средним пальцем. Его движения были медленными и, по всей видимости, он не собирался прекращать это пока я не кончу. Я опять закрыла глаза и отдалась волнам, затуманившим моё сознание. Мне было приятно ловить мышцами влагилица тонкий палец. Возбуждение выросло в Эверест, но я не могла разрядиться оргазмом, и тут (слава богу), Борис решил, что я готова. Мой клитор был засосан в рот. Язык стал быстро описывать круги вокруг головки, и я кончила с воплем облегчения. Ну, какой мужик!!!

Я не могла остаться в долгу. Борис лёг на спину и хотел, что бы я залезла на него в 69-ть. Конечно, кончить ещё раз, уже с членом во рту, было заманчивой перспективой, но я решила, что мне будет нужно руководство Бориса, как делать минет. Я ведь знала это только в общих чертах.

Я легла сбоку перпендикулярно его телу, так и руки свободны и головой можно свободно подстраиваться на проникновение. Я взяла член двумя руками, немного помяла и заголила головку. И как это можно взять в рот? Я откатила челюсть на максимум и, пытаюсь не травмировать головку зубами, ввела её в полость рта. Пропихнуть его глубоко мне не удалось,

и я просто сосала головку, лизала ствол, добралась ртом до яиц, полизала их и вернула головку назад в рот. Во рту стала накапливаться слюна и стекать по стволу. Я стала всасывать её с характерными звуками. Борис балдел, и не шевелился, не пытался руками насадить мою голову на свой член. Я старательно сосала и подрачивала ствол руками, но мои усилия не увенчались успехом – Борис не кончил.

Тогда я перевернулась на спину и попросила трахнуть меня между грудями. Борис потёрся членом о мои груди и соски, дал мне в рот и расположил его между моими девочками. Он сжал их с боков и стал трахать. Потом немного помог себе рукою, и мои соски покрылись его спермой. Я приподнялась и подразнила его своими сиськами (а они у меня четвёрочка), взяв их руками. Борис обтёр меня и себя полотенцем, мы стали сосаться ртами и я совершенно счастливая, заснула в его объятиях.

«И стали они жить поживать дружной семьёй»? Как бы не так!!! Первой моей мыслью, прозвучавшей в мозгу ударом в рельсу, после пробуждения было – Александра!!! Поучалось – сват изменил своей жене со сватьей. Хрен с ним со сватом, все мужики кобели, а дети, а мои отношения с невесткой?

Бориса рядом не было, я натянула свои джинсы и свитер, и ринулась на разборки. Сват пил кофе на кухне и дымил вейпом:

&#8212; Доброе утро, любимая, кофе будешь? Тебе с сахаром?

Он прибывал в хорошем настроении, а я закусил удила:

&#8212; Какое кофе?! Ты изменил со мною Александре, матери моей невестки! Подпоил меня своей доминиканкой, я потеряла голову! Тебе мало вокруг молодых девок? На сорокалетнюю с обвисшими сиськами потянуло?! Вызови мне такси!!!

Улыбка пропала с лица свата, и появилась жёсткость мужика, привыкшего отдавать приказы:

&#8212; Сядь, и послушай то, что тебе не известно!

Я вдруг встряхнулась и решила присесть на стул. Его рассказу я не поверила, мужчины те ещё сказочники. Когда Александра рожала Настю, роды были тяжёлыми – её зашивали. После этого она отказалась пускать мужа в вагину. Их секс был таким же, как наш вечером. А пару лет назад у Александры случился бурный роман с женщиной, и она ушла к ней. Борис увидел в моих глазах недоверие и показал селфи свахи с той женщиной. Отправлены они были с номера Саши больше года назад. Там они снялись с её любимой в простой бытовой обстановке. Видно было, что у них любовь. Я опешила, а Борис продолжил:

&#8212; Вопрос закрыт? За это время у меня было две женщины, обе сильно моложе меня. Не сошлись характерами. Ты другое дело, с ровесницей мне комфортнее и понятнее. Ты мне нужна, как человек. И я хочу, что бы ты переехала ко мне.

&#8212; А что мы скажем детям?

&#8212; Ты нравишься Насте, она любит меня, хочет, что бы у меня появилась любимая женщина. С Сашей у неё напряг – не простила пока её уход. Андрей тоже не будет против меня.

Я сдалась. А что, мужик солидный, обеспеченный, мне нравится и секс с ним обалденный. Я решила пококетничать:

&#8212; У меня есть условия – мне нужно обновить гардероб к зиме и купить маленькую машинку, что бы ездить на работу.

Он улыбнулся:

&#8212; Ты хоть и крашенная, но всё равно блондинка. Шубку выберешь сама, или с

Настёной. Машинку красненькую?

Я повисла на его шею и засосала в губы:

&#8212; Я пошла в душ?

Конечно, мне хотелось выйти к нему в кружевном белье и соблазнительно повилиять попой, но такого белья не было, да и дома у меня только удобное. Пока я мылась, мои соски и клитор напряглись до боли. Рука так и просилась освободить их от этого наваждения, но я, конечно же, решила оставить право на мои оргазмы Борису.

В спальню я зарулила в полотенце и заплетёнными в гульку волосами. Остановилась перед Борисом и сбросила полотенце:

&#8212; Ну как тебе сорокалетняя бабёнка, нравлюсь без косметики, или вызовешь такси?

&#8212; Нет, позвоню гаишникам, что бы перекрыли дорогу!

Он сидел на кровати. Я подошла, покачивая попой и забралась поверх его ног:

&#8212; Нравятся мои сиськи? Смотри, какие они голодные, соски торчат. Тебя хотят.

Я стала тереть сиськами о его лицо и давать пососать соски. Это такой кайф – топить лицо возбуждённого мужика в своих прелестях. Я держала их руками и тёрлась, тёрлась, чувствуя свою промежность его стояк. Наигравшись с его лицом своими сиськами, я пошла дальше:

&#8212; Сегодня я хочу 69-ть и три оргазма! Растрахай меня пальцами, может у нас получится!?

Я залезла сверху, взяла головку в рот и стала сосать не вынимая. Мне хотелось максимально чувствовать то, что делает с моей пусси Борис. А он старался и языком, и губами, и пальцами. Я опять быстро потеряла ощущение реальности, и счёт своим оргазмам.

После очередного всплеска в моей голове вдруг прояснилось, надо было и об оргазме Бориса позаботиться. Я решила, что попробовать я буду сверху. Я залезла над членом, потёрлась пусси о член, и приставила его к входу. «Ну, что дорогуша, давай, пробуй», и я стала садиться. И о чудо, член стал входить. Моя вагина его принимала. По смазке, очень плотно, но он вошёл. Борис не шевелился, а я на радостях стала потихоньку его трахать. Это был полный абзац – я это могу!!!

Борис меня остановил:

&#8212; Любимая, я сейчас кончу, а презерватива нет!

&#8212; Ну, давай ещё чуть-чуть!!!

&#8212; Давай на этом остановимся. А вечером продолжим.

&#8212; Хорошо, смотаемся в город за презиками&#8230; А сейчас кончи мне в рот.

Я спрыгнула на пол, стала на колени, Борис стоя на ногах давал мне в рот и помогал рукою. Он закричал и выстрелил в моё лицо. Я тут же захватила головку в рот и дососала всё, что ещё вышло. Глотать я побоялась, и сперма вытекла на подбородок. Мы пошли в душ, обмыться, потом пили кофе.

Потом поехали к детям за моими вещами. Они всё поняли, обняли нас и пригласили на борщ, который они приготовили вместе. Андрей гордится тем, что может почистить овощи. Главное было не забыть купить презервативы. У меня появилась новая тема для изучения – предохранение от залёта. «И чё мне в детском саду не сиделось»!

Прислано: Витаха+Лица